VISTA DA "A"

dB-killer n.33
Co0d.307550801

.Grower @5
.Vite M5x8

Tappo in gomma
Co0d.204790

Distanziale di centraggio

in Alluminio - per brugola M8

Cod.204321

=)

Vite a brugola
M8 x 50

PEDANA PASSEGGERO DX
PASSENGER'S R.H. FOOTBOARD

SG|10105@

.Tubetto CORTO
in gomma siliconica

.Molla CORTA a trazione

VISTA "B"

Flangia "107A"
—~—56
~J52~

>‘

J38.5

—

4

$11

DAT ——

sp.6

Staffa-corpo (disassata) in Carbonio
Co0d.303996501 Tipo "12T"

Boccola
c0d.204549
—— P45 =
@38
‘TN - ?33.1
i
i 1
— 31—
——@39.5

.

Cod.204677

Distanziale in Alluminio
- per centraggio fascia -

Distanziale in Alluminio
Je.20 Ji.8,5 h.18

. Catalytic

SGl 9678(5)

converter @45

Art. 6521K

Collettore finale in Inox
Co0d.307244220

Rondella @8x224 ||

Vite a brugola M8x40 |

.2 Tubetti "SBK"
in gomma siliconica

.2 Molle elicoidali

2 Dadi M8 ’ \ <
flangiati

Collettore primario in Inox
Co0d.307244201

"SBK" a trazione

HONDA CBR 125/150 R ('04/'06)
HONDA CBR 125/150 R i.e. ('07/'10)

Art.8729K

Impianto completo 7,7 SBK "LV ONE” — INOX — Passaggio STANDARD
OMOLOGATO "EVOLUTION I KAT



